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AΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Υπουργό Εργασίας και κοινωνικών υποθέσεων κ. Κ. Χατζηδάκη  

Θέμα: Καθυστέρηση υπολογισμού της προσαύξησης της κύριας σύνταξης  

Κύριε Υπουργέ,  

Σας αναφέρω την επιστολή του ιατρού  ο οποίος αναφέρει ότι 

δεν έχει ξεκινήσει την εφαρμογή του λογισμικού υπολογισμού της προσαύξησης της 

κύριας σύνταξης και δεν λαμβάνει εδώ και έξι χρόνια την προσαύξηση που 

δικαιούται 

Σας καλώ να λάβετε γνώση και να με ενημερώσετε για τις άμεσες ενέργειες της 

αρμοδιότητάς σας επί του θέματος. 

 

         Αθήνα, 20.12.2022 

Ο Αναφέρων Βουλευτής,  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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Αγαπητέ κύριε Κωνσταντινόπουλε,  

 

όπως γνωρίζετε, μέχρι το τέλος του 2016, μεγάλος αριθμός επιστημόνων  (ιατροί , 

μηχανικοί νομικοί ) που εργάζονταν στο δημόσιο, ήταν υποχρεωμένοι να 

καταβάλλουν διπλές ασφαλιστικές εισφορές για τη συνταξιοδότησή τους (προς το 

δημόσιο και προς το οικείο ασφαλιστικό ταμείο  

(ΤΣΑΥ,Νομικών ΤΣΜΕΔΕ). 

Ο νόμος 4387/2016 δίνει τη δυνατότητα ,όταν ένας ασφαλισμένος 

μπορεί συνταξιοδοτηθεί από τον ένα φορέα π.χ δημόσιο να μπορεί να 

συνταξιοδοτηθεί και από τον άλλο φορέα π.χ. ΤΣΑΥ λαμβάνοντας είτε δεύτερη 

ανταποδοτική σύνταξη (εφ΄όσον έχει τις προϋποθέσεις), είτε τα χρόνια της 

παράλληλης ασφάλισης να τα χρησιμοποιήσει για να λάβει προσαύξηση στη σύνταξη 

του κύριου φορέα. Η διαδικασία υπολογισμού της προσαύξησης θα γινόταν μέσω 

ενός λογισμικού που μέχρι σήμερα, 6 χρόνια μετά,  δεν γνωρίζουμε την ύπαρξή του 

και όπως καταλαβαίνετε δεν λαμβάνουμε την προσαύξηση που δικαιούμαστε. 

Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν τη έναρξη εφαρμογής του λογισμικού 

από τον Ιούλιο 2022, όμως σε ερώτηση στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΦΚΑ  Σταδίου 

31 , πριν ένα μήνα περίπου η απάντηση ήταν, ότι το λογισμικό  δεν είναι ακόμη 

έτοιμο. 

Η παράκλησή μας είναι αν μπορείτε να μας διαφωτίσετε μέσα από τις δικές σας 

πηγές  για τη τύχη του λογισμικού , αν υπάρχει και πότε επιτέλους θα εφαρμοστεί. 

Θα συμφωνείτε και εσεις ότι 6 χρόνια αναμονής είναι πολλά. 

 

Ευχαριστώ για το χρόνο σας  

με εκτίμηση   

, ιατρός 




